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УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ СИНХРОНІЗАЦІЇ БАГАТОКАНАЛЬНОЇ 

СТАНЦІЇ НАВЕДЕННЯ РАКЕТ ЗЕНІТНОГО РАКЕТНОГО КОМПЛЕКСУ 

С-300В1 В РЕЖИМАХ ВИЯВЛЕННЯ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ 

ПОВІТРЯНИХ ЦІЛЕЙ 

 

Виконання завдань за призначенням радіотехнічного засобу можливо лише при 

справності всіх його систем [1-15]. В ході проведеного дослідження з‘ясовано, що при 

веденні сучасного протиповітряного бою багатоканальної станції наведення ракет 

(БСНР) буде використовувати різні типи сигналів та різні режими роботи, постійно 

здійснювати переходи між ними, що потребує удосконалення такої системи станції, що 

забезпечить покращення її роботи в усіх режимах та з усіма типами сигналів. 
За результатами аналізу системи синхронізації встановлено, що вона відіграє важли- 

ву роль у виконанні завдань за призначенням БСНР у будь-якому режимі та призначена 

для організації синхронної роботи всіх систем станції. 
При переході з одного режиму в другий система синхронізації забезпечує автомати- 

чну зміну часового розміщення всіх імпульсів та стробів. Імпульси, сформовані систе- 

мою синхронізації, за призначенням поділяються на групи, які змінюють часове розмі- 
щення в залежності від режиму роботи станції. Для кожного режиму набор імпульсів та 

їх часове розміщення зумовлено програмою, закладеною в апаратурі синхронізатора. 
Нестабільності видачі імпульсів (стробів) та флуктуації їх рівнів пов‘язані з застарі- 

лою елементною базою, в загальному випадку приводить до збільшення часу встанов- 

лення потрібних режимів роботи станції і, як наслідок, збільшення робітного часу ЗРК 

при роботі по повітряних цілях, що не завжди дозволяє виконати завдання за призна- 

ченням с заданими показниками якості. Запропоновано удосконалити систему синхро- 

нізації БСНР 9С32, основним недоліком якої є застарілість елементної бази, що не за- 

довольняє сучасним вимогам. 
За результатами аналізу сучасної матеріальної бази запропоновано використовувати 

мікроконтролери на заміну блоків, з яких складається система синхронізації БСНР 

9С32. 
Реалізація запропонованих рішень дозволить суттєво підвищити точність формуван- 

ня стробів та імпульсів при роботі систем БСНР 9С32 у різних режимах та з різними 

типами сигналів, у зв‘язку з чим мета роботи досягнута. 
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